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WYJAŚNIENIE TREŚCI 

SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA 

ORAZ ZMIANA TREŚCI  

SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA 

 
 

W związku ze otrzymaną w dniu 2 oraz 3 listopada 2011 roku korespondencją dotyczącą 

wyjaśnienia treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w przetargu nieograniczonym na 

usługę Świadczenie usług dostępu do Internetu szerokopasmowego w ramach Projektu „OBECNI w 

SIECI – Internet socjalny dla mieszkańców gminy Raciechowice” Nr sprawy: RGPiN.271.18.2011, 

Zamawiający – Urząd Gminy w Raciechowicach na podstawie art. 38 ust. 2 w zw. z art. 38 ust. 1 

ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 

759 z późn. zm.) udziela stosownych wyjaśnień: 

 

Pytanie 1 

Czy w razie wyboru oferty Wykonawcy prowadzącego działalność gospodarczą w formie spółki 

akcyjnej, część komparycyjna Umowy będzie obejmować wszelkie dane wymagane przez art. 374 § 

1 ksh (a zatem także informacje o wysokości kapitału). 

 

Odpowiedź: 

Tak, Zamawiający zamieści w części komparycyjnej umowy wszelkie dane prawidłowo 

określających strony umowy, w tym dane wymagane przez art. 374 § 1 ksh, jeżeli forma prawna 

Wykonawcy będzie tego wymagała. 

 

Pytanie 2 

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość modyfikacji treści  pkt XVI ppkt 1 i 2 SIWZ w 

następujący sposób: 
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"1. Należność za usługę dostawy Internetu - oplata za abonament miesięczny- będzie płatna w 

terminie 21 dni od daty jej wystawienia faktury VAT, przelewem na konto Wykonawcy wskazane 

w fakturze. Wykonawca zobowiązany jest doręczać Zamawiającemu fakturę VAT w terminie 7  dni 

od dnia jej wystawienia.”?  

2. Należność za przyłączenia/uruchomienia łączy, konfigurację usługi dla wszystkich 120 BO 

będzie płatna w terminie do 17 dni od daty jej wystawienia faktury VAT ,wraz z podpisanym przez 

obie Strony zbiorczym protokołem odbioru ilościowo-jakościowym, przelewem na konto 

Wykonawcy wskazane w fakturze. Wykonawca zobowiązany jest doręczać Zamawiającemu fakturę 

VAT w terminie 7  dni od dnia jej wystawienia.”? 

 

Odpowiedź: 

Zamawiający, zgodnie z treścią art. 38 ust. 4 ustawy Pzp, dokonuje zmian w zapisie  pkt XVI ppkt 1 

i 2 SIWZ w taki sposób, iż pkt XVI ppkt 1 i 2 SIWZ otrzymuje brzmienie: 

 

"1. Należność za usługę dostawy Internetu- opłata za abonament miesięczny- będzie płatna w 

terminie 21 dni od daty prawidłowego wystawienia faktury VAT, przelewem na konto Wykonawcy 

wskazane w fakturze. Wykonawca zobowiązany jest doręczyć Zamawiającemu fakturę VAT w 

terminie 7 dni od dnia jej wystawienia. 

2. Należność za przyłączenia/uruchomienia łączy, konfigurację usługi dla wszystkich 120 BO 

będzie płatna w terminie do 17 dni od daty prawidłowego wystawienia faktury VAT wraz z 

podpisanym przez obie Strony zbiorczym protokołem odbioru ilościowo-jakościowym, przelewem 

na konto Wykonawcy wskazane w fakturze. Wykonawca zobowiązany jest doręczyć 

Zamawiającemu fakturę VAT w terminie 7  dni od dnia jej wystawienia.” 

 

 

Pytanie 3 

Zwracamy się do Zamawiającego z zapytaniem, czy zgadza się na modyfikację SIWZ i zmianę 

terminu składania ofert przez wydłużenie go o 7 dni, tj. do dnia 15 listopada 2011 r.? 

 

Odpowiedź: 

Zamawiający nie przewiduje zmiany terminu składania ofert. Nadto, zgodnie z art. 38 ust. 1 ustawy 

pzp wykonawca może zwrócić się do zamawiającego o wyjaśnienie treści specyfikacji. Powyższe 

„zapytanie” nie ma na celu wyjaśnienia treści specyfikacji. 
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Wprowadzone zmiany treści SIWZ są wiążące dla Wykonawców i należy je uwzględnić 

przy sporządzaniu oferty. Pozostałe zapisy w Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia nie 

ulegają zmianie. 

 

                                            Wójt Gminy Raciechowice 
                          /-/ 

                                    Marek Gabzdyl 

 

 

 


